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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat de politie ontevreden is over de robuuste basisteams 
(ingezonden 19 juli 2016). 

Vraag 1
Onderschrijft u de conclusie van de onderzoekers dat de robuuste basisteams 
op dit moment niet goed functioneren? Zo nee, waarom niet?1 

Vraag 2
In hoeverre bent u bereid de werking van deze robuuste basisteams te 
herzien? 

Vraag 3
Was u op de hoogte van het rapport? Zo ja, waarom is dit nog niet naar de 
Kamer gezonden? Bent u bereid het rapport, voorzien van uw reactie, alsnog 
naar de Kamer te sturen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het noodzakelijk is voor goed politiewerk dat er goed 
en laagdrempelig contact mogelijk moet zijn tussen de politie en burgers? 

Vraag 5
Bent u het eens met de conclusie in het rapport dat door de sluiting van 
bureaus, vermindering van openingsuren en het sturen op het doen van 
aangifte via internet, het voor mensen de drempel hoger heeft gemaakt langs 
te gaan bij de politie en mensen zo op afstand worden gezet? Zo ja, wat gaat 
u hierop ondernemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u het eens met de onderzoekers dat de rol van de wijkagent onder druk 
staat, omdat zij zich in een keurslijf geperst voelen? Zo ja, wat gaat u hierop 
ondernemen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.nrc.nl/nieuws/2016/07/17/agenten-ontevreden-over-grote-politieteams-3265246-
a1512102
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Vraag 7
Bent u het eens met de onderzoekers dat er, ondanks de wens dit te 
verminderen, meer gewicht wordt toegekend aan noodhulpmeldingen en dat 
er minder aandacht is voor minder reactieve vormen van politiewerk? Zo ja, 
wat gaat u hierop ondernemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Onderschrijft u dat het langer duurt om een verdachte naar een politiebureau 
te brengen? Zo ja, wat gaat u hierop ondernemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
De nieuwe structuur die is ontstaan met de vorming van de robuuste 
basisteams is complex en zorgt niet voor een vermindering van bureaucratie 
volgens dit onderzoek, bent u het daarmee eens? Zo ja, wat gaat u hierop 
ondernemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid deze vragen afzonderlijk te beantwoorden?
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